Carta de despedida del Embajador

         Hola a todos,

Fui destinado a Canadá por primera vez en 1985, cuando era el primer secretario de la embajada. Trabajé con dos embajadores, Edward Brennan, el difunto Sean Gaynor.  Anne y yo estábamos acompañados por nuestros tres hijos, Ruth, Declan y Richard, todos ellos asistieron a cinco años de escuela en Canadá en varios niveles. 

Fue mi primer destino en el extranjero y llegamos aquí después de mi período como Secretario Privado del entonces Taoiseach, el Dr. Garret Fitzgerald.

Como familia, realmente abrazamos la vida en Canadá y tratamos de probar todo lo que pudimos de la experiencia canadiense. Entre otras cosas, patinamos en el Canal Rideau, esquiamos en el Campamento Fortune, llevamos a los niños a las chozas de azúcar para ver el jarabe de arce que se está utilizando. Esto último claramente tuvo un gran impacto en ellos ya que hasta el día de hoy todavía nos piden que les llevemos a casa el jarabe de arce canadiense. Estoy encantado de decir que nuestra nieta de tres años, Isabelle, es la última recluta del club de fans de la hoja de arce.

Algunos lectores me recordarán mencionando en discursos a lo largo de los años que compré una caravana en la que un año todos viajamos de Ottawa a las Rocosas y al año siguiente de Ottawa a la Isla del Príncipe Eduardo. Estos dos viajes memorables nos dejaron a todos con permanentes y felices recuerdos de la vida en Canadá cuando nos fuimos en 1990.

Así que fue con gran placer que escuché la noticia en 2006 de que iba a ser nombrado Embajador en Canadá.  Anne y yo estábamos encantados con la noticia de que volvíamos a un lugar que nos traía tantos recuerdos felices.

Mientras nos preparamos para dejar el Canadá, por segunda vez a finales de julio, para asumir nuestro nuevo puesto en Malasia, podemos volver a mirar hacia atrás a cuatro años de realización personal y profesional.

Debido a que los niños no estaban con nosotros en esta ocasión, Anne ha podido acompañarme en mis visitas oficiales, lo que ha hecho que el destino sea muy especial para ambos. Ella es, y siempre ha sido, un gran activo para mí y una maravillosa embajadora por derecho propio para Irlanda. 

Hemos disfrutado mucho de nuestras muchas reuniones con las organizaciones culturales, deportivas, académicas, musicales, comerciales y caritativas de todo Canadá. Les agradecemos a todos ellos la cálida bienvenida que siempre nos dieron en nuestras visitas. También quiero expresar mi profundo agradecimiento por el dedicado trabajo de los miembros del comité y los voluntarios de cada una de las organizaciones.

Con la ayuda de mi maravilloso personal en Ottawa, he tratado de involucrar a la Embajada en la vida de los irlandeses en Canadá tanto como ha sido posible. Para desarrollar aún más la ya próspera relación comercial entre Irlanda y Canadá, la Embajada ha trabajado con las comunidades locales en Vancouver, Calgary, Edmonton y Ottawa para establecer Cámaras de Comercio que se sumen a las ya existentes en Toronto y Montreal. Estas nuevas Cámaras proporcionarán nuevas oportunidades para establecer redes que a su vez aumentarán el perfil de Irlanda en el Canadá. También quisiera dejar constancia de mi profundo agradecimiento por la labor de Enterprise Ireland, Tourism Ireland y Bord Bia en el Canadá. Ha sido un placer trabajar con cada uno de sus representantes. 

Anne y yo dejaremos Canadá a finales de julio. Espero ocupar mi puesto en Malasia a principios de septiembre. Nos llevaremos muchos recuerdos felices de nuestro segundo puesto en Canadá. 

Declan Kelly, Embajador

