Ejemplo para carta de aniversario
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Mi querida…

Hoy es el primer año de nuestro matrimonio juntos... un año que estuvo lleno de recuerdos maravillosos. Nunca me he sentido más completo, más seguro y más amado que en este último año. Tú, mi amor, me haces más feliz de lo que nunca creí posible.

Juntos hemos compartido risas y lágrimas. Y a pesar de todo, has seguido siendo mi verdadero amor, mi mejor amigo y mi alma gemela. Me cuesta encontrar las palabras para expresar cuánto te amo y cuánto significas realmente para mí. Le has dado a mi vida un verdadero significado.

Me encanta la forma en que iluminas una habitación cuando entras ... oh, cómo eso me hace sonreír. Me encanta la forma en que me tocas y me besas con tanta ternura. Y cuando me miras profundamente a los ojos, me encanta la calidez de ese resplandor que me llena. Me encanta cómo me haces sentir cuando me abrazas en tus brazos y cómo me consuelas y susurras: "Te amo", cuando más lo necesito. Me encanta la forma en que podemos hablar de todo y nada y aún sentir que nuestro mundo es perfecto solo porque estamos juntos.

Eres la __ (hombre / mujer) más hermosa que he conocido y te aprecio más que a la vida misma. El susurro de tu nombre siempre está en mis labios y está escrito en mi corazón para siempre. Feliz aniversario mi queridísimo __ (nombre) __. Te amo y espero compartir todos nuestros mañanas juntos.

Tuyo siempre y para siempre
