Carta de disculpa de terceros

Querida señorita xxxxx:
[bookmark: _GoBack]En nombre de xxxxx xxxx, expreso nuestras más sinceras disculpas por la mala experiencia que tuvo con nuestro asociado de ventas, James. Entiendo que James hizo comentarios poco profesionales cuando visitó nuestra tienda para preguntar sobre una nueva copiadora. Usted vino a nosotros en busca de información y, en cambio, fue sometido a un vendedor agresivo.
En xxxxxx, nuestro objetivo es ayudarlo a tomar una decisión de compra informada sin tener que lidiar con tácticas agresivas de ventas. James es un nuevo empleado que he estado entrenando. Asumo toda la responsabilidad por su comportamiento. Ha recibido una reprimenda por escrito y seguirá a uno de nuestros asociados de ventas hasta que comprenda mejor el enfoque del servicio al cliente de xxxxx xxxx xxxxx.
Le agradezco que me haya llamado la atención sobre este tema y le pido perdón. Nos encantaría ganar su negocio. He incluido un cupón con un 20% de descuento en su próxima compra en nuestra tienda como agradecimiento, en caso de que decida darnos una segunda oportunidad. Esperamos volver a verlo pronto!

Saludos cordiales,

Xxxxxx xxxxx Gerente de ventas de equipos

