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Dirección de la organización

[Inserte la fecha de hoy]

A quien le interese:

Re: Referencia para [insertar el nombre del voluntario]
Estoy encantado de poder proporcionar una referencia para [insertar el nombre del voluntario], que ha sido voluntario en el Proyecto MiCommunity con [nombre de la organización].

El Proyecto MiCommunity es un proyecto de inclusión digital intergeneracional que se realiza en Londres para ayudar a crear un sentido más fuerte de comunidad y conexión entre los jóvenes voluntarios y las personas mayores mediante el intercambio de habilidades de TI.

Los siguientes dos párrafos son palabras sugeridas según el voluntario.

[ingrese el nombre del voluntario] asistió a sesiones [xx] y trabajó uno a uno con estudiantes mayores que cubren una variedad de problemas de TI, desde aprender a conectarse y configurar una dirección de correo electrónico hasta subir fotografías, redes sociales y poder comunicarse con amigos de Skype / parientes.

[Insertar el nombre del voluntario] tenía un buen nivel de habilidades de TI, se relacionó bien con los alumnos mayores y siempre fue puntual e inteligente. Al trabajar con alumnos mayores, [insertar el nombre del voluntario] demostró paciencia y desarrolló una buena relación con el tiempo que se ofrecieron como voluntarios. No nos preocupa su comportamiento, que fue excelente en todo momento.

El supervisor de la sesión proporcionó esta retroalimentación específica, "[insertar retroalimentación]".

Nos complace que [insertar el nombre del voluntario] haya podido ser voluntario como parte de este proyecto y le deseamos mucho éxito en el futuro.

Los mejores deseos,

Coordinador de proyectos de MiCommunity

