Carta de no adeudo
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[Fecha actual]
[Tu nombre]
[Tu dirección]
[Nombre del cobrador de deudas]
[Dirección del cobrador de deudas]
[Tu nombre], recibido el [Fecha de emisión] de una compromiso reclamado en mi contra. De relación con el Código de [País y ley], solicito la comprobación del adeudo, incluida la antigüedad del adeuda, una declaración detallada de lo que se debe, el nombre y la dirección del fiador original, y evidencia de que soy legalmente responsable de la deuda.
Considere que esta deuda está en disputa. Si se descubre que no hay evidencia de esta deuda a mi nombre, entonces solicito que todas las agencias de crédito y las instituciones financieras apropiadas sean informadas o se presentará una queja a la agencia local o federal correspondiente.
Además, solicito que cese y desista de cualquier comunicación telefónica futura, ya sea a través de mis números residenciales o laborales. Envíe toda la comunicación, por correo, a:
[Dirección de correo preferente]
Soy consciente de la solicitud de pago de su empresa y cualquier otra comunicación telefónica se considerará acoso en violación del Código de [País y ley] y estará sujeto a sanciones estatales y federales.
Gracias por su cooperación, y espero su respuesta.
Sinceramente,
[Tú firma]
