Ejemplo de un discurso de apertura


MODELO 1 – Ejemplo de Discurso Corto para un evento académico
Estimados profesores, compañeros estudiantes y demás invitados. Ante todo, un cordial saludo de parte del grupo de estudio sobre la literatura contemporánea. Es para nosotros un honor contar con su presencia dentro de este evento. Mi nombre es [nombre completo] y soy Director del grupo y quien ha estado a cargo del proyecto.
Durante semanas hemos venido trabajando para poder llevar a ustedes la presentación del libro escrito y editado por alumnos y profesores pertenecientes a nuestra casa de estudio, lo cual sin duda alguna nos llena de un inmenso orgullo, pues este texto cuenta con los más altos estándares de redacción y presentación para poder llevar al público lecturas con profundidad y contenido valioso, dejando en alto el nombre de nuestro grupo y nuestra universidad. No cabe duda que nos seguimos superando y que la mejor inversión siempre será en la educación. Un especial reconocimiento a quienes trabajaron arduamente para alcanzar este logro y para la realización de esta actividad. 
Agradecemos a todos por estar presentes. Este logro también es de ustedes, disfrútenlo y aprovéchenlo y sigamos trabajando por más.
Sean todos bienvenidos.


MODELO 2 – Ejemplo de discurso corto de empresa para una promoción laboral
[bookmark: _Hlk528931940]Buenas tardes a todos los presentes, contar con su presencia en un día tan importante para mí, me llena de gratitud y emoción.
Ha sido un año de desafíos y metas alcanzadas, donde no ha sido fácil cada paso que he dado, pero donde cada tropiezo significaba un motivo más para alzarme y continuar andando. Sin duda mi formación previa me ha permitido afrontar todo con mayor serenidad y certeza, siendo este mismo factor el que me ha llevado a ser merecedor de este ascenso en mi carrera como profesional, lo cual me llena de un inmenso orgullo.
Estos logros no son solo míos, son también de quienes me han acompañado y guiado en todo el camino, mi familia, compañeros de trabajo, amigos, colegas, y mis superiores, quienes con su autoridad e intachable liderazgo me han conducido hasta aquí, enseñándome que los limites se los impone uno mismo. Gracias a todos por marcar una etapa tan valiosa.
[bookmark: _GoBack]	Estoy más que comprometido a seguir formándome personal y profesionalmente para no defraudarlos a todos y cada uno de ustedes quienes han depositado su confianza y aprecio en mí. Reitero mi lealtad con ustedes y con la empresa la cual ha sido mi institución formadora y que me ha abierto tantas puertas. Nos les quito más tiempo, hasta luego y muchísimas gracias. 
