	EJEMPLO 1: CARTA DE COMPRA VENTA COMERCIAL


Nombre del comprador
Dirección del comprador
Ciudad (*): Estado (*): Código postal
FECHA
Nombre del vendedor
Nombre del negocio que se vende
Dirección de la empresa
Ciudad (*): Estado (*): Código postal
Estimado nombre del vendedor:
Esta es una Carta de Intención para que el Nombre del Comprador compre el Nombre del Negocio del Nombre del Vendedor por AMOUNT. Después de realizar un depósito de AMOUNT, el resto del precio de compra se pagará en cuotas de AMOUNT pagadas el primero de cada mes durante 12 meses a partir del DATE con el último pago del DATE.
Adquiriría Name of Business, incluidas sus oficinas y almacén con inventario y equipo en ADDRESS, su identidad de marca y logotipo, así como listas de clientes. Necesito al menos 60 días para examinar los estados financieros y las declaraciones de impuestos, así como las listas de clientes antes de finalizar la compra y realizar el depósito.
También requiero que acepte la confidencialidad sobre mi intención de comprar su negocio hasta que se complete el acuerdo de compra y podamos hacer una declaración conjunta.
Como esta carta no es el acuerdo de compra oficial, los términos y condiciones aquí establecidos pueden cambiar durante las negociaciones. Una vez que se decide que compraré el negocio, anticipo que el cierre no tomará más de 30 días.
Sinceramente,
Firma del comprador
Nombre impreso del comprador
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