Ejemplo para carta amistosa



Sandy Street 506

North Baysville, CA 53286
7 de junio de 2009


Querida Amanda,
[bookmark: _GoBack]
Ha pasado mucho tiempo desde la última vez que te vi. También ha pasado bastante tiempo que le escribí a mi mejor amigo. Seguramente, no me has escrito también. ¡¡¡Abeja ocupada!!! Por mi parte, puedo decir que estaba haciendo un trabajo a tiempo parcial y estudiando al mismo tiempo. Ahora que mis estudios han terminado, puedo relajarme un poco (solo durante 2 semanas). El trabajo a tiempo parcial es cubrir los estudios y gastos.

Me paso los fines de semana en la playa. Tengo un bonito bronceado y debes haberlo visto en las fotos que te envié junto con esta carta. No lo hice intencionalmente, es solo que he estado jugando un montón de voleibol, surfeando y recolectando conchas marinas y eso también en el sol, por lo que te puedes imaginar. Desearía que estuvieras aquí y nos divertiríamos mucho como solíamos hacerlo durante los días escolares. No puedo dejar de pensar en el tiempo que pasamos contigo y en hacer todo tipo de cosas.

Espero que también estés disfrutando los veranos. Por lo que recuerdo, tú también tienes vacaciones, así que ¿por qué no vienes a mi casa? Hay playa, mar, sol y muchas otras cosas para mantenerte ocupado y entretenido. Si no, ¿qué tal una especie de reunión? Solo tengo algunas ideas, lo publicaré cuando le escriba la próxima vez.


Su amigo,

Tim risa

Firma

PD: envíame tus últimas fotos;)
