Ejemplo para carta persuasiva



Nada puede replicar una creación de naturalezas, ¡salvemos la naturaleza en su forma original!
[bookmark: _GoBack]Agnes Cleopha
Directora
Saint Anne's Convent School
Sector 32 D, Chandigarh -160032
25 º diciembre, 2012
Estimada Sra Cleopha,
Escribo esta carta en nombre de todos los estudiantes de los alumnos de 8a y 10a clase que creen firmemente que los árboles de mango que crecen en las instalaciones de la escuela y los que crecen en la parcela vacante no deben cortarse.
Las razones que hemos esbozado han sido investigadas con la ayuda de nuestro maestro de medio ambiente.
Los árboles de mango que crecen aquí soportan un ecosistema propio.
Estos árboles albergan todo tipo de animales, que incluyen algunas aves migratorias también. Hemos fotografiado 6 especies de aves migratorias y 6 aves locales que anidan en estos árboles; Estos se han adjuntado junto con la carta.
Hay alrededor de 3 especies de mamíferos, 5 especies de reptiles y más de 50 especies de insectos que viven en y alrededor de estos árboles.
Tienen 20 años y están en su mejor momento. Son un hito histórico no solo para la escuela sino también para las aves migratorias que anidan aquí. Cortar estos árboles reducirá su área de referencia.
Ya estamos presenciando el corte de áreas verdes para el desarrollo y la urbanización. Nuestros esfuerzos serán un ejemplo para los demás.
Son los pulmones de nuestra escuela, ya que proporcionan oxígeno.
Nos proporcionan refugio durante la lluvia y el verano. Hemos observado que las áreas adyacentes son más cálidas en comparación con el área donde crecen los árboles de mango. Hemos grabado en video la diferencia de temperatura y resulta que es 4-5 grados más frío que el área contigua. Esto se debe al exuberante dosel verde que no permite que los cálidos rayos del sol lleguen a la superficie.
Nosotros, los estudiantes de 8 °, 9 ° y 10 ° solemne promesa de no romper los mangos y no sube el mechón que ha dado lugar a lesiones accidentales en el pasado.
También detendremos a los estudiantes de otras clases y también a otros estudiantes externos.
También recolectaremos todas las hojas caídas para hacer abono para las plantas escolares.
Hemos incluido un horario para vigilar las actividades prohibidas por la escuela.
También hay un sistema de premios dentro del cual los estudiantes con actividad destacada se presentarán en la revista anual. Se han proporcionado detalles a lo largo de los documentos adjuntos.
Esperando ansiosamente una respuesta positiva.
Gracias por su tiempo.
El suyo, obediente,
Estudiante Jai Singh de la Clase X XX (en nombre de 8 °, 9 ° y 10 th  estudiantes)
Adjunto: Fotografías de aves migratorias y residentes
         Firma de estudiantes
         Horario de vigilancia
