Ejemplo para carta de recomendación



Hiro Kewada
		Coordinador de Gestión
Viajes y Tours de
Nebraska 302 Nebraska Avenue,
[bookmark: _GoBack]226892, (308) 629-76708

26 º de diciembre de 2012
Timothy Troden
Subgerente
Kawasaki Journey
Shiodome City Center
1-5-2 Higashi-Shimbashi
Minato-ku, Tokio
Japón 105-7123
Respetado Sr. Troden:

Le escribo con respecto a Sam Worthington, quien solicitó una carta de recomendación en su nombre. Sam Worthington y yo discutimos su decisión de unirse a su empresa para el puesto de Gerente de Relaciones Personales. Debo asegurarle que Sam es un candidato dedicado y hábil absolutamente adecuado para el trabajo. La razón por la que tuvo que abandonar nuestra empresa se debió a la reducción de personal resultante de la crisis económica mundial. Le ofrecieron un trabajo de bajo rango que no era digno para él. De lo contrario, era un activo.

Sam Worthington se unió a nosotros en 2006 y durante los últimos 6 años ha desempeñado sus deberes con competencia.
Él hace un esfuerzo adicional, haciendo más de lo esperado. Sus deberes incluían trato con el cliente y comentarios de los clientes. Pero haría más que eso, hizo que los clientes se sintieran como en casa e insistirían en tratar con él más que con cualquier otro funcionario. Dicha respuesta nunca se ha informado antes.

Ha trabajado bajo mi supervisión durante un período de 5 años y ha sido una experiencia agradable. Él ha sido un empleado extraordinario y podrías lograrlo en cualquier día. Los gerentes de relaciones públicas que trabajan en otras ramas de nuestra organización no estaban cerca de él.
Es un excelente solucionador de problemas. Ningún problema le pareció desalentador y siempre tuvo una solución para ellos. Fue realmente desconcertante, pero generó aplausos. En un buen día hubo una pelea entre los funcionarios y nuestros transportistas. Parecía no tener fin y todo parecía complejo y fuera de control. Al escuchar esto, Sam llamó a ambas partes en su cabaña y después de una hora más o menos ambas partes estaban de la mano. Le pregunté cómo lo hizo. ¡Dijo que es secreto comercial!
Además, es un excelente comunicador y tiene las habilidades y la personalidad necesarias para ser un líder. Tiene una voz muy tranquila y atrae a todos. Recuerdo cómo abordó a ciertos dignatarios extranjeros con tanta facilidad como si ya los conociera. Sabía exactamente lo que necesitaban y lidera desde el frente cuando es necesario.
En resumen, Sam muestra todas las cualidades que lo convierten en un candidato adecuado para el trabajo. Estoy seguro de que será un activo para su organización.
Puede contactarme a este respecto al 89750945 o opshuoh@ne.com durante las 10 AM -5 PM de lunes a viernes.
Atentamente,
