Carta de reclamo por lesiones



Esta carta es para solicitar (nombre de la compañía de seguros) para la liquidación de mi seguro de vehículo. Mi auto tuvo un accidente el mes pasado el 14 de febrero.

Tengo un seguro de automóvil válido para mi vehículo y he presentado todos los documentos que la compañía de seguros me solicitó para liquidar el monto asegurado. Me gustaría informarle que el monto al que la compañía de seguros ha finalizado el pago es considerablemente muy bajo. Mi automóvil se había dañado en el accidente y el costo de su reparación fue (cantidad). La compañía parece estar concentrándose solo en esta cantidad, mientras que también hay otras pérdidas que enfrenté.
El accidente automovilístico me dejó con un brazo fracturado y mi esposa que estaba conmigo en el auto también sufrió heridas. De acuerdo con las cláusulas de la póliza de seguro, la compañía también pagará las facturas del hospital. Los cargos del hospital, incluidos los medicamentos, ascienden a (monto facturado). He adjuntado una copia del recibo del hospital en apoyo de este reclamo.
También parece haber descuidado los alquileres que tuve que pagar diariamente por el transporte. Mi oficina está a una distancia de X km. de mi casa. Los gastos de transporte en taxi se resumen en (cantidad mencionada). Puede confirmar las tarifas de taxi desde la dirección de mi casa a la de mi oficina que he mencionado.
Entiendo completamente su enfoque hacia el pago del monto del seguro que solo se puede hacer después de que se hayan realizado todas las confirmaciones. He cooperado con los oficiales de inspección de la compañía y he esperado pacientemente durante un mes. Ya es hora de que mi paciencia sea recompensada con un acuerdo justo del monto del seguro.

Le agradecería si la empresa acepta el acuerdo lo antes posible. Para cualquier consulta adicional, comuníquese conmigo a mi número.
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