Carta de reclamo por despido injustificado


[bookmark: _GoBack]Estimado XY 
Escribo esta carta para presentar una queja formal con respecto a mi alta el (fecha).

Las disposiciones de mi contrato de trabajo establecen que debo recibir al menos 2 avisos oficiales de infracciones antes de ser dado de alta. Sin embargo, me encontré rescindido sin haber obtenido ningún aviso de infracción. Se ha adjuntado una copia de mi contrato.
Después de llegar a la oficina principal de la compañía en (dirección) por la mañana, mi supervisor (nombre del supervisor) me pidió que fuera inmediatamente a su oficina. Entré en la misma para recibir mi carta de rescisión inmediata.
He estado trabajando en (nombre de la empresa) durante (longitud de empleo), tiempo durante el cual no me han realizado una evaluación de desempeño desfavorable, ni he tenido desacuerdos irreconciliables con ninguno de mis supervisores o colegas. Encuentre copias de mis últimas 4 evaluaciones de rendimiento, que datan de X años.
La finalización repentina de mi situación laboral constituye un incumplimiento de mi contrato de trabajo. Solicito una audiencia oficial entre mi supervisor y su gerente, para conversar.
Respetuosamente solicito una respuesta a mi carta de queja antes del (fecha). Me veré obligado a pensar en soluciones legales alternativas, en caso de que no reciba una respuesta por escrito en ese momento.

Atentamente,
Firma
Nombre impreso

