Mary T. Lesser
Marketing Analyst
222 Second Street
Second City, IL 55555
1 de enero de 2000

Sr. Barry Berry
Vicepresidente de Operaciones
Estimado señor Berry:

Como usted sabe, las tablas de surf New Wave han sufrido recientemente una reestructuración divisional. Parte de esta reestructuración incluyó la eliminación de mi posición del marketing.
Me informaron que la razón por la cual mi posición fue elegida para la eliminación fue que mi área de especialidad, el mercado de la costa este, no era esencial para el crecimiento continuo de la compañía.
Creo que antes de que mi terminación sea final, mis contribuciones al departamento de marketing deben revisarse. He desarrollado contactos únicos en el mercado de la costa este, pero nunca se me ha dado la oportunidad de desarrollar otros mercados o nuevas estrategias para los mercados existentes. 
Mi última evaluación indicó que la empresa conocía y apreciaba mi creatividad, innovación y trabajo duro. Siempre he mostrado buenos resultados en el difícil mercado de la costa este.
Me gustaría la oportunidad de discutir mi selección para la terminación. Creo que tengo habilidades únicas que aumentarán la cuota de mercado de New Wave Surf Board, que sé que es de suma importancia para la empresa.
Gracias por tomarse el tiempo de leer y considerar mi solicitud. Me pondré en contacto con usted la próxima semana para establecer un horario conveniente para que nos reunamos. Si tiene alguna pregunta, por favor llámeme.

Sinceramente,
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