Fecha: DD / MM / AAAA

De,
George L. Sanford
560 Collins Street

Para,
Lorraine C. Summers
3 Logan Lane
Denver, CO 80222

Estimada Sra. Summers:

Escribo esta carta en nombre de Cameron Nagar Corporation para presentar una queja contra los servicios irregulares y deficientes proporcionados por su empresa.
Usted ha firmado un contrato con nuestro negocio para completar todos los requisitos relacionados con sus muebles para los próximos dos años. No hay duda de que sus servicios fueron recomendables al principio, pero a medida que pasó el tiempo, comenzaron a disminuir en cuanto a calidad. Estamos un poco decepcionados con la calidad del servicio que brinda.
La semana pasada, pedimos algunos muebles para la nueva oficina. A su representante se le dijo claramente que necesitamos armarios grandes, pero aun así nos envió pequeños que no nos sirven. 
Cuando solicitamos a su equipo de consignación que los reinstalara para un gabinete de almacenamiento de oficina considerable, los enviaron en el último minuto y también se molestaron por el proceso de restauración. Tuvimos que pagar por los servicios, incluso después de recibir el pedido incorrecto, lo cual es muy decepcionante y no es aceptable.
Considere amablemente este problema y mejore los servicios ya que queremos seguir con ustedes.

Atentamente,
[bookmark: _GoBack]George L. Sanford.
