Carta de despido por causa justificada


07 de Junio de 2020

Librería “La Mejor”
Urbanización XY, Centro comercial YZ
Calle 2 Zona 5

Estimado Juan,

Hemos observado con gran tristeza tu comportamiento dentro del establecimiento. Cuando comenzaste eras una persona honesta, trabajadora, de gran ímpetu. Por esta razón estuvimos tan convencidos de darte la oportunidad al llegar.
Sin embargo, últimamente has estado diciendo malas palabras a tus compañeros y a los clientes (palabras muy vulgares) y esto ha llegado a oídos de todo el centro comercial. Muchos de nuestros clientes y vecinos ya no quieren venir a la librería.
Aparte de eso, llegas tarde todos los días, y esto ha ocasionado que el centro comercial nos cobre cargas adicionales por apertura incorrecta, porque muchos usuarios han tenido que esperar hasta dos horas afuera para obtener el servicio, algunos hasta se han ido.
Se te hicieron algunas amonestaciones, que de hecho firmaste, pero no hubo ningún cambio en ti. Sentíamos que estabas buscando la manera de perjudicar al local. También llegamos a pensar que tu actitud tenía alguna causa personal, por esto te dimos varias oportunidades.
Gracias a tu comportamiento la clientela ha bajado en gran manera y no podemos seguir dejando que esto ocurra, porque sabes que de esto depende el negocio. Lastimosamente tenemos que decirte que estás despedido.
Nos despedimos, esperando un cambio de actitud de tu parte para futuros empleos. Sabemos que eres un muchacho con excelentes cualidades, trata de reflexionar un poco. 
Sinceramente,


Raúl Sevilla
Encargado de personal
Librería “La Mejor”

Librería “La Mejor”


     	Firma del empleado,


Juan Campos
18.2340.345
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