Carta de despido por mala conducta grave


07 de Junio de 2020


“Ciberespacio Y, C.A” 
Avenida 3 Zona 4, urbanización X

Estimado John

Tu conducta ha sido inaceptable en los últimos tres meses; has llegado tarde y borracho en la mayoría de los días laborales. Los clientes han presentado muchísimas quejas en el departamento de recursos humanos. El mes pasado un usuario dijo que tus ojos y tus movimientos extraños parecían indicar que estabas bajo el efecto de sustancias psicotrópicas. 
Se te hicieron varias amonestaciones y aceptaste que era cierto que habías ingerido drogas y que no iba a volver a pasar. Sin embargo, esto no fue así. Seguiste llegando borracho y bajo el efecto de drogas ilegales.
Por si fuera poco, hace una semana revisamos el depósito de computadoras para repuesto (del que solo tú tenías llaves) porque necesitábamos reparar uno de nuestros equipos, y nos dimos cuenta de que algunas piezas importantes no estaban. Esto nos indignó en gran manera porque te habíamos dado mucha confianza y te creíamos incapaz de eso.
No obstante, no quisimos culparte, preferimos suponer que alguien tomó tus llaves en un descuido. Decidimos darte otro voto de confianza, pero al revisar las cámaras de seguridad nos dimos cuenta de que fuiste tú el que tomó las piezas faltantes.
La verdad que ya no podemos seguir teniéndote en nuestras instalaciones, porque has violado nuestras reglas y traicionado nuestra confianza. Te pedimos que devuelvas cada uno de los componentes de los equipos. Si no lo haces, levantaremos cargos por hurto.
Esperamos que este despido te haga entrar en razón y te ayude a dejar todas esas cosas que han opacado tus habilidades como informático.


John Ram
C.I: 20.234.345
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