Carta de reclamo por discriminación 


Para,
[bookmark: _GoBack]Sr. Dennis Roberts
Gerente, Recursos Humanos,
Sundance Software
92785, Tulsa, Oklahoma, Estados Unidos.
Estimado señor Roberts:

Soy una mujer de 35 años y he sido empleada de Sundance Software durante los últimos seis años. Tengo un gran historial para terminar objetivos a tiempo y asistencia máxima. Siento que he sido discriminada por mi edad y género. Los empleados con menos experiencia han sido promovidos sobre mí, y la mayoría de ellos parecen ser hombres. 
He estado en la misma posición durante los últimos dos años, y he visto a mis juniors ascender por delante de mí. Todos los proyectos importantes parecen darse a los hombres, por lo que pueden promoverse fácilmente. Después de haber sufrido durante mucho tiempo, me estoy defendiendo.
Le escribo esta carta como último recurso, ya que las quejas anteriores registradas en el departamento de Recursos Humanos han caído en oídos sordos. Yo presenté tres quejas con fecha del 3 de febrero de 2010, 4 de marzo y 10 de abril, todas en el año 2010. 
Los números de formulario de las quejas son L5432, L5455 y L5511. Mi tiempo en la empresa ha sido bueno, pero esta discriminación me ha dejado un mal sabor de boca. Es realmente frustrante si la compañía por la que he trabajado tan duro no lo aprecia.
Cuando me uní a esta empresa, me aseguraron la igualdad de oportunidades, pero hasta ahora, esta garantía no se ha cumplido. He invertido unos buenos seis años de mi vida en esta empresa, y lucharé por mis derechos. 
Si este problema persiste, me veré obligada a contratar a un abogado, y estoy segura de que la empresa no quiere obtener la reputación de discriminación. La discriminación en el lugar de trabajo con respecto al sexo y la edad es un delito grave. Espero que este asunto se resuelva pronto, a satisfacción de ambas partes.
He oído hablar de que es una persona honesta, así que tengo fe en que ciertamente me ayudará.

Saludos sinceros,
Rebecca Thomas,
Ejecutiva de ventas
