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Director de Departamento
Empresas Encarmil 
Lisboa España

Estimada Sra. Livingston,

En nombre del equipo de Empresas Encarmil, me complace ofrecerle el puesto de Gerente en el sitio. Si acepta este puesto, su función como Gerente en el sitio comenzará el 13 de julio de 2020. Este puesto requerirá que cumpla con los deberes y obligaciones descritos en la descripción del trabajo adjunta. Este será un puesto de tiempo completo y se le pedirá que trabaje 35 horas por semana.
El salario para este puesto será de 6,000 euros por mes, lo que equivale a $ 72000 por año. Los pagos se emitirán quincenalmente con deducciones para todas las retenciones requeridas. Calificará para los beneficios estándar de salud y jubilación. Adjunto a esta carta una descripción completa de sus beneficios. 
Como empleado exento, no será elegible para una compensación por horas extra. Tendrá derecho a vacaciones estándar y 10 días de tiempo libre pagado por año. Su empleo con Encarmil se clasifica como a voluntad, lo que significa que cualquiera de las partes puede terminar la relación en algún momento, con o sin motivo y con o sin previo aviso.
Se espera que cumpla con las reglas y políticas descritas en el manual del empleado. Se adjunta también un resumen del manual. Esta carta es la declaración de empleo completa y exclusiva entre usted y la empresa. Si decide aceptar este puesto, fírmelo y devuélvalo a mi oficina por correo o fax antes del 22 de Agosto de 2020.

Espero que decida aceptar esta oferta. 

Sinceramente,
Annie Williams
Director de Departamento
394-783-3784
