Carta de autorización para ejecutar un proyecto
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[Organización LETTERHEAD]

[FECHA]

Junta de Revisión Institucional
Mirabel 
Calle 6 

Estimados miembros del IRB,

Después de revisar el estudio propuesto, “[título del proyecto]”, presentado por [nombre del PI], [título y afiliación al departamento] en Miravel, otorgo permiso para que el estudio se lleve a cabo en [sitio de ubicación].
Entiendo que el propósito del proyecto es determinar [insertar el propósito de la investigación]. La actividad principal en [Nombre de la ubicación] será [enumerar todas las actividades de investigación que se realizarán en el sitio].
Entiendo que [proporciona una breve descripción de las actividades] ocurrirá durante [período de tiempo]. Espero que este proyecto finalice a más tardar [proporciona una fecha de finalización].
Entiendo que [nombre del PI] obtendrá el consentimiento de todos los participantes del estudio. [Nombre del IP] ha aceptado proporcionar a mi oficina una copia de todos los materiales del protocolo de estudio aprobados por el IRB, incluidos los documentos de consentimiento. 
Todos los datos recopilados por [nombre de PI] se mantendrán confidenciales y se almacenarán en un lugar seguro según el protocolo aceptado.

Sinceramente,
[Firma]
[Nombre y cargo de la autoridad de clasificación, según corresponda]
[Nombre de la organización] [Teléfono directo y / o correo electrónico]

