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A quien corresponda:

Mediante la siguiente carta, quiero informar sobre la relación que me une con Isidro Cantero, el cual ha sido mi vecino en la dirección anteriormente citada, entre febrero de 2015 y enero de 2018. Compartíamos el rellano del segundo piso, siendo yo la puerta A y Isidro la puerta B.

A lo largo de estos años, se ha comportado como una persona muy comprometida en resolver los problemas de la comunidad, participando de una manera muy activa en las juntas vecinales. Su actitud proactiva y resolutiva, ha sido una de las características por las que año tras año era votado como presidente de la comunidad.

Respecto al trato personal, debo admitir que Isidro se comportó de manera educada, no solo conmigo, sino que me consta que lo hizo igual con el resto de vecinos. Sin dar ningún problema a la comunidad, sin hacer ruidos ni causar ningún problema reseñable.

Por todo ello, recomiendo encarecidamente a Isidro como vecino, y quedo a disposición de quién así lo necesite, para responder las dudas que puedan surgir, en mi teléfono particular 9138493232.

Atentamente

En Cancún, a 11 de enero de 2018

Miguel Hernández
(Firma)
