Carta de aceptación de donación
De,
Ashton Newman
Personas por el trato ético de los animales
Barcelona

Fecha: 17 de junio de 2016

A,
Adam Goldberg
75, XY
Barcelona

Estimado señor Goldberg,

Yo, en nombre de PETA (Personas por el Tratamiento Ético de los Animales), le escribo para informarle que nuestra organización ha aceptado su donación de 25,000 euros. Le estamos profundamente agradecidos por ayudarnos a mejorar la sociedad y apreciamos la generosidad que ha demostrado por nuestra causa.
Su generosa donación nos ayudará a rescatar a todas esas almas perdidas en las calles de Georgia y proporcionará a los animales una instalación médica adecuada, y encontrarán hogares amorosos para ellos. Se agradece mucho la fe que ha demostrado en nuestro trabajo. Se adjunta un recibo de su donación con la carta. Además, puede ponerse en contacto con nosotros en nuestra línea de ayuda 555-0987 en caso de que tenga alguna consulta.
En nombre de todos en PETA (Personas por el tratamiento ético de los animales), les extiendo mi más sincero agradecimiento por su generosa y reflexiva donación a nuestra organización. Esperamos que esté bien y le deseamos todo lo mejor. Gracias por su consideración.

Sinceramente,
[bookmark: _GoBack]Ash.Newman (firma)
