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La gente siempre está cambiando de trabajo, y cuando llegue su momento, debe comunicarlo a sus compañeros de trabajo para transmitir el mensaje de manera efectiva sin dejar una mala impresión o incluso lastimando a cualquiera. Debería enviar el mensaje de despedida por correo electrónico después de terminar todo preferiblemente en su último día o un día antes.
¿Qué debe incluir en el mensaje de despedida / adiós?
Lo primero es informar a sus compañeros de trabajo que está dejando su trabajo actual donde puede incluso considera mencionar a dónde vas. Deberías agradecerles por su apoyo y probablemente mencione algunos buenos casos en los que realmente lo ayudaron. Esto debe ser seguido por
Una breve declaración pidiendo a sus colegas que se mantengan en contacto.
Al final, el mensaje de despedida por correo electrónico debe proporcionar varias opciones para contactarlo. que puede incluir su número de teléfono personal, dirección de correo electrónico o incluso su cuenta de Twitter.
El siguiente es un ejemplo de mensaje de despedida por correo electrónico del empleado:
Cosas que debe evitar en el mensaje de deseos de despedida por correo electrónico
No debe mencionar cosas adversas sobre la empresa ni señalar con el dedo a algunas personas;
Sin embargo, incómodo hicieron su estancia. Aunque puede mencionar su nuevo trabajo, no lo haga. entrar en detalles o mencionar lo increíble que es, ya que esto puede deprimir a otros.
MUESTRA DE CARTA DE DESPEDIDA
Hola a todos
Me gustaría informarle que dejaré mi puesto actual en On-Point Engineering a partir del 12 de mayo para unirse a Technology Today como Gerente de Operaciones.
Trabajar con la compañía ha sido un gran placer, y realmente aprecio el apoyo, orientación y aliento continuo que me ofreció durante todo el tiempo. Esto tiene me ha visto pasar un rato fácil proporcionando resultados de calidad y haciéndolo dentro de los plazos establecidos. Yo 1/3
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Espero que este espíritu siga existiendo mucho después de que me haya ido.
Mantenga un contacto cercano, y puede comunicarse conmigo a través de mi teléfono celular 6453-7584, correo electrónico dirección (mmackdonald@gmail.com) o mi cuenta de Twitter (@Mackd.
Nuevamente, te agradezco por estar conmigo todo el tiempo.
Atentamente, batata
