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Hola melissa

Espero que estés en buena forma. ¡Ha pasado tanto tiempo desde que vi tu preciosa cara! Escuché que el clima en Escocia tiene lo mejor de ti. Espero que tu enfermedad desaparezca rápidamente.
¿Cómo ha ido tu estudio? Por favor, envíame algo de poesía que hayas escrito para tus clases tan pronto como sea posible. Extraño leer tu verso excéntrico. El último poema que me enviaste me sacudió durante varios días, no podía dejar de pensar en ello.
La universidad es divertida, pero agitada. Tenía tantas tareas y proyectos en los que trabajar el mes pasado. Además de eso, también estoy haciendo una pasantía en un canal de televisión.
Tengo una rutina adecuada a diferencia de antes y lo más interesante es que estoy conociendo a muchos periodistas en persona. Solía ​​verlos en la televisión y admirar sus entrañas y ahora estoy llegando a conocerlos. Son muy inspiradores Desearía que estuvieras aquí.
Acabo de tener mis exámenes y ahora soy libre. Espero comenzar otra pasantía además de la que tengo para llenar mi tiempo. También vienen algunos de mis primos, así que espero que estos días de vacaciones sean mejores que los últimos.
He planeado ver algunas películas este verano. Nunca profundicé tanto en el mundo del cine clásico: Ciudadano Kane, Sentido y sensibilidad, Orgullo y prejuicio, Ikiru y tu amado está allí. Sé que quieres que vea estas películas, también podría seguir los deseos de mi mejor amigo.

Te deseo una rápida recuperación,

Con amor,

Sarah

PD: Te estoy enviando algunas fotos de nuestro tiempo juntos. Tengo uno colgado en mi sala de estar para tenerte en mi casa

