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[bookmark: _GoBack]Hola a todos,

¡Es curioso cómo no me doy cuenta de cuántos amigos y familiares no he visto cara a cara hasta que llega el momento de escribir mi carta de vacaciones! Solo sé que desearía verlos más seguido, pero la vida se llena para todos y los horarios se colman increíblemente rápido. ¡Quizás mi Resolución de Año Nuevo sea planear más visitas!
¡2018 y ha sido un año emocionante de viaje! Siempre me gusta planear un viaje corto o dos para ver amigos y familiares, pero este año decidí intensificarlo un poco. Pasé 10 días en Guam visitando a algunos amigos muy buenos que se mudaron allí hace un par de años. También pasé una semana en Islandia en junio. Ambos lugares fueron absolutamente increíbles, pero tengo que decir que Islandia definitivamente está en mis 3 lugares favoritos que he viajado. El paisaje y la cultura fueron fenomenales.
El trabajo va muy bien. Fui ascendido a Vicepresidente de Comunicaciones de mi empresa después de 15 años de varios roles. Involucra largas horas y muchos proyectos, pero me encanta el desafío y no lo haría de otra manera.

Les deseo a ustedes y a los suyos unas maravillosas navidades, y realmente espero verlos a todos al menos una vez este próximo año.

