EJEMPLO 1 CARTA DE REFERENCIA PERSONAL A QUIEN PUEDA INTERESAR


A quien le interese:
(Contenido descriptivo caso hipotético)
Le escribo para recomendar a Greg Sterling para cualquier puesto al que pueda postularse. He tenido el placer de conocer a Greg durante la última década. Me convertí en el entrenador de fútbol juvenil de Greg cuando tenía ocho años y desde entonces se ha convertido en mi mano derecha en el campo. Greg era un niño sincero, amable y generoso. Desde entonces se ha convertido en un joven maduro y responsable.
Greg ha sido voluntario como entrenador asistente durante los últimos dos años. Es excelente con los jugadores jóvenes. Navega por su desarrollo, tanto en términos de habilidades prácticas como en términos de carácter, con la madurez de alguien el doble de su edad. Es justo, pero también tiene altos estándares. Es el primero en elogiar a uno de los muchachos por un trabajo bien hecho, y también el primero en reprender el mal comportamiento. Las bromas entre nuestros jugadores se han detenido ya que han tenido a Greg como modelo a seguir y líder.
Trabajar con deportes juveniles también le ha dado a Greg la oportunidad de desarrollar habilidades de servicio al cliente. Él realmente ha sobresalido. Un padre llegó al campo mordazmente porque su hijo estaba sentado en el banco durante la mayor parte del juego y se fue diez minutos después disculpándose. Greg tiene una manera con la gente y esto brilla en todo lo que hace.
[bookmark: _GoBack]Greg sería un activo para cualquier empresa y para cualquier equipo. Recomiendo encarecidamente a Greg Sterling para cualquier puesto al que pueda postularse. No dude en ponerse en contacto conmigo en xxx-xxx-xxxx para obtener información adicional.
Lugar y fecha
Saludos,
Firma
Dirección y teléfono de contacto

