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A quien le interese:
Mi nombre es Owlie McScholar y soy estudiante de tercer año en la Universidad Estatal de Oklahoma. Actualmente estoy cursando una licenciatura de arquitectura de cinco años, y planeo seguir con una maestría de un año después de graduarme.
Mientras estaba en la escuela secundaria, trabajé extensamente con mi sucursal local de Hábitat para la Humanidad para ayudar a construir hogares para familias de bajos ingresos. Aprendí sobre el proceso de construcción desde cero y descubrí la importancia de la función en el diseño arquitectónico. Las casas que construimos durante mis cuatro años como voluntario nunca fueron extravagantes, pero cumplieron su propósito y se convirtieron en un faro de esperanza para sus propietarios.
Mi educación se centra principalmente en esta mentalidad: función sobre la forma, estabilidad sobre el espectáculo. Me he inscrito en varias clases que se cruzan a la especialización de Ingeniería Arquitectónica porque quiero tener una visión integral de cómo el diseño se encuentra con la estructura. He trabajado en tres proyectos de diseño residencial de crédito adicional bajo la supervisión de mis profesores de arquitectura (Dr. X e Dr. Y) para acelerar mi investigación y educación.
Quería convertirme en arquitecto para crear oportunidades de vivienda accesibles y asequibles en comunidades desfavorecidas. Al vivir en una ciudad universitaria, he visto innumerables propiedades de alquiler disponibles, pero hay pocas casas en venta que tienen un precio lo suficientemente asequible para estudiantes universitarios y compradores por primera vez. Este es el caso en muchas ciudades de América, especialmente en áreas con un bajo nivel de vida. Mi objetivo es construir vecindarios con suficientes hogares de inicio que puedan ayudar a los adultos a crear equidad, evitar deudas excesivas y crear estabilidad financiera para su futuro.  
Tengo una pasantía programada con LMNOP Architectural Firm en el verano, y continuaré mi capacitación en el trabajo allí después de mi maestría. Después de trabajar con los aclamados arquitectos residenciales Suzan Craft y Peter Wood, me gustaría abrir mi propio estudio de arquitectura centrado en el desarrollo de viviendas económicas y de alta calidad. Además, me gustaría volver a trabajar con Hábitat para la Humanidad, esta vez como arquitecto en lugar de como trabajador general. Creo firmemente en su misión de construir "un mundo donde todos tengan un lugar digno para vivir".
Aprecio tu consideración. Con su ayuda, puedo continuar mis estudios de arquitectura y diseño para llevar hogares accesibles a los necesitados.
Sinceramente,
Oh wlie McScholar

