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Estimado señor Beer

Mi nombre es Wilfred Dowd, y soy el dueño de Crazy Adventures, Inc. Nuestro negocio ofrece algunos de los mejores viajes grupales que los viajes extremos tienen para ofrecer.
Le escribo hoy para ayudar a verificar el empleo de Jamal Jenkins, el jefe de nuestro equipo de entrenamiento de escalada. Él ha estado con nosotros desde diciembre de 2003. Entró en nuestro campo como un novato y comenzó simplemente manejando la taquilla. 
Hoy, es un galardonado como ciclista de juegos X, así como un mentor para muchos de los niños que asisten a nuestro campamento cada verano. El Sr. Jenkins ha sido responsable de algunos de nuestros eventos de mayor venta y nos ha ayudado con todo, desde la planificación de eventos hasta el marketing.
Como jefe de nuestro equipo de capacitación en escalada, el Sr. Jenkins gana $ 29,000 al año. Vive en el lugar en un departamento que le brindamos y tiene pleno uso de la flota de alquiler de la compañía.
Espero que esta información sea útil para tomar una decisión de crédito. Si tiene información adicional que necesite saber sobre el empleo del Sr. Jenkins aquí, llámeme al xxxxxxx. También puede comunicarse conmigo por correo electrónico a xxxxxx@dontspammebro.com 

Sinceramente,

Wilfred W. Dowd, III.

