Ejemplo de carta informal



Hola chuck
[bookmark: _GoBack]Como te va Espero que nada haya cambiado y tú estés bien, igual que yo. Estoy muy feliz de que hayas aceptado mi invitación para pasar nuestras vacaciones juntas en mi país.
En primer lugar, debemos elegir cuándo vendrá. Estoy seguro de que el mejor momento para su visita es en verano, por ejemplo, en junio. El clima es bueno en este momento en nuestro país. La mayoría de los días son calurosos y soleados. Además, tengo mi fiesta de graduación en junio y están invitados a la ceremonia oficial.
A decir verdad, mi ciudad es muy popular entre los turistas porque hay una gran variedad de atracciones para ellos. Para empezar, mi ciudad es conocida por su antigua historia. Es por eso que hay docenas de arquitectura e iglesias antiguas que vale la pena visitar. Además, tenemos parques verdes muy bonitos donde podemos tomar fotos juntas.
Estaba pensando en el programa de pasar tiempo durante su visita y decidí que le gustaría la idea de ir a los pintorescos lagos para hacer un picnic durante dos días. En segundo lugar, podría disfrutar de la visita a nuestro museo histórico porque sé que la historia es su taza de té. Mi ciudad es rica en diferentes cafés y restaurantes, así que me gustaría mostrarte mis favoritos. Si tiene alguna idea de pasar tiempo juntos, o quiere ver algo especial en mi ciudad, siempre sea bienvenido.
Mis mejores saludos a tus padres. Espero verte pronto.
Mis mejores deseos
Serena
