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La noche que nos conocimos realmente parecía estar escrita en las estrellas. Estaba destinado a estar en otro lugar y habías planeado una noche hasta que tu amigo te convenciera de lo contrario. En cualquier otra noche, no nos habríamos topado.
Pero chocamos entre nosotros. Y aunque fue hace más de un año, todavía recuerdo el momento en que mis ojos se encontraron con los tuyos cuando tú y tus amigos se sentaron en la mesa junto a la mía.
Han pasado muchas cosas desde esa fatídica noche y ha sido un torbellino de diversión y emoción. No creo haber sonreído y reído tanto como cuando estoy contigo. Me enseñaste cómo puede ser la vida cuando tienes un verdadero compañero.
Si esta próxima aventura nuestra es casi tan buena, tenemos mucho que esperar. Y realmente espero conocerte aún mejor que ahora. Hay tantas cosas sobre ti que hacen que mi corazón brille. Demasiados para poner en palabras realmente. 
Me encanta tu visión optimista de la vida y la energía que aportas a cada nuevo día. Me encanta tu determinación de ver las cosas incluso si no siempre es fácil. Me encanta la forma en que quieres aprender cosas nuevas y superar tus límites.
Incluso en el poco tiempo que te conozco, te he visto hacer cosas increíbles. Asumiste el desafío de mudarte a un campo de trabajo completamente diferente porque era algo que te apasionaba. Y lo hiciste parecer sin esfuerzo, aunque no fuera así.
Pero eso es exactamente lo que eres, un ser humano trabajador, fuerte de voluntad y positivo que ve la vida como una oportunidad para no ser desaprovechado.
Y esta forma de vida también me ha contagiado. Tu gran presencia en mi vida y el entusiasmo que muestras por las cosas que te digo me ha motivado a seguir mis sueños y enfrentar los obstáculos que se interponen en mi camino.
No sería la persona que soy hoy si nunca te hubiera conocido y tengo que agradecerte por eso. Incluso me hiciste apreciar la magia de los musicales de Broadway, a pesar de mis reservas iniciales. ¿Cuándo volveremos a ver a Les Mis? ¡Seriamente!
Entonces, mientras tenemos en nuestras manos las llaves de nuestro nuevo lugar, quiero que sepas que tienes la llave de mi corazón. Eso suena cursi, pero es verdad. Realmente te amo y no puedo esperar para ver lo que trae el futuro.
