Carta de Petición
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FECHA
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Nombre de la universidad
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Estimado nombre del oficial de admisiones,
Estoy escribiendo esta carta para llamar su atención sobre algo que creo que es injusto y requiere atención. Me gustaría apelar mi despido de Nombre de la Universidad. Estaba listo para presentarme a mi examen de Nombre del Sujeto el FECHA, pero me diagnosticaron el virus del Nilo Occidental y me hospitalizaron durante dos semanas en ese momento. Envié una carta a la universidad informando sobre mi condición médica y la imposibilidad de presentarse al examen. 
Comprendí que tenía derecho a presentarme para el examen cuando mi médico me certificó que estaba sano. Cuando envié una solicitud para presentarse al examen, me informaron que me habían despedido de la universidad. Esto me causó una gran angustia mental y confusión, porque la razón por la que me perdí el examen estaba fuera de mi control. 
Solicito que se restablezca mi estado en la institución y que se me permita realizar el examen. He entendido que esto está de acuerdo con las normas y reglamentos de la universidad.
Se adjuntan copias de mi carta informando a la universidad sobre mi enfermedad y mi incapacidad para presentarme al examen, así como el horario del examen, mis registros médicos y mi certificado médico que indica que estoy bien.
Gracias por su atención a este asunto. Si usted tiene alguna pregunta o desea obtener más información, que puede ser alcanzado en 555-123-4567 o al Nombre@email.com
Atentamente,
Firma del solicitante
Nombre impreso del peticionario
