Ejemplo de carta para un amigo



[bookmark: _GoBack]Querido Bob 
¿Cómo te va? Recientemente recibí su carta en la que acepta mi invitación, por lo que quiero contarles información sobre mi área de origen.
Para empezar, te recomiendo que vengas en verano porque mi ciudad es un centro turístico popular. Es por eso que en esta época del año hay muchas instalaciones de entretenimiento y atracciones turísticas.
Además, vivo en una ciudad histórica con muchos monumentos, museos y otros lugares memorables que vale la pena visitar. Además, está el estadio de fútbol más grande de Europa, que todos los fanáticos del fútbol como tú deben visitar y sentir la atmósfera de este maravilloso edificio. Y, por supuesto, no perderá la oportunidad de caminar por la plaza central donde nuestro gobierno organiza la exhibición de fotos de la historia de la ciudad y ofrece recorridos en autobús para hacer turismo.
Además, hay diferentes campos y canchas en casi todos los distritos, así que estoy seguro de que personas tan activas como nosotros encontraremos qué hacer juntos. Además de esto, probarás algo nuevo: el kitesurf. Este es solo un tipo de deporte emocionante disponible en la costa del mar en mi área.
Eso es todo por ahora. Espero tener noticias suyas pronto. Saludos a tu hermana.
Mis mejores deseos
Tom

