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Nickard Intel Limited
795 Gilmour St
	Chicago, IL, 60611

Carta de rescisión


5 º septiembre, 2011
Steve Matthews
1845 Shorter Street
Chicago, IL, 60612

Querido Mathews:
Es un gran pesar que tengo que informarle de que su contrato de trabajo con Nickard Intel limitada a partir del 12 º de noviembre de 2010 es terminado a partir de hoy, debido a las siguientes razones:
Trabajo deficiente: después de llegar a un acuerdo con los 5 superiores del departamento en el que trabajó y las tres advertencias que se le dieron por su bajo rendimiento, se ha determinado que la calidad de su trabajo no cumple con los estándares de nuestra empresa.
Si no está satisfecho con nuestra decisión, tiene la libertad de recibir asistencia legal según sus derechos laborales. Pero considerando la minuciosidad de nuestros expertos en empleo en este asunto, solo puede esperar un resultado similar. Pero depende completamente de usted, nuestra responsabilidad es informarle completamente sobre todos los aspectos relacionados con la terminación.
Me gustaría aclarar que esta es una decisión mutua puramente profesional. El paquete de indemnización y la liquidación total y final de los beneficios pendientes se pueden discutir con el Secretario de Recursos Humanos, Sr. Harish Sharma. Al mismo tiempo, se le solicita que entregue cualquier propiedad de la compañía que se le haya dado a causa del trabajo de la compañía.
Infórmenos si necesita información o tiene alguna duda.
Los mejores deseos,
Nick Nolte
Gerente de la unidad
