Ejemplo de carta para solicitar beca



Haley Thompson
1290 Simpson Ct.
Reynoldsburg, Ohio 43068
18 de enero de 20xx
Calentamiento y enfriamiento precisos
3000 River Ridge Rd.
Chillicothe, Ohio 45601
Re: Fondo de Becas
Estimado señor White:
[bookmark: _GoBack]Me entusiasmó leer acerca de la beca de $ 10,000 que exacto le estaba dando a un afortunado estudiante universitario. Mi objetivo es ir a la Universidad de Ohio en Chillicothe y obtener un título de enfermería. Siempre ha sido mi pasión ser enfermera desde que era una niña.
Mi madre era enfermera antes de su trágico fallecimiento, y amaba a sus pacientes y los cuidó muy bien. Al completar mi título de enfermería, siento que no solo avanzaré en mi carrera, sino que también rendiré homenaje a mi madre que dio su vida por su vocación. Ser enfermera significa todo para mí.
Me gradué de Reynoldsburg High School en 20xx con honores. Me tomé un año libre para viajar y ver el mundo, pero ahora estoy listo para volver a la escuela. Yo era un estudiante activo en mi escuela secundaria. Serví en el equipo de debate y también me postulé para presidente de clase.
Fui estudiante de primera clase y me gusta participar en cualquier actividad extracurricular que ofrezca la escuela. Creo no solo en asistir a la escuela sino también en involucrarme en ella.
Sr. White, sé que recibirá numerosas solicitudes para este fondo de becas. Espero que considere mi solicitud y me permita cumplir mi sueño de ser enfermera.
El campo médico es desafiante y tiene clases difíciles; sin embargo, siento que no tendré ningún problema para enfrentar este desafío. Ser enfermera significa todo para mí, pero con el costo de la habitación y la comida, los libros y todos los demás cargos, será difícil. Aprecio tu consideración.
Sinceramente,
Haley Thompson
